

FECHA 13/08/2021

NO. COMISIÓN 210804018

GENERAL ADJUNTA DE ADMINISTRACIÓN

INFORME DE LA COMISIÓN

NOMBRE DEL COMISIONADO

LOURDES DEL ROSARIO BERNAL ROSADO

ADSCRIPCIÓN

COORDINACIÓN REGIONAL ADMINISTRATIVA

CATEGORÍA/CARGO

COORDINADOR REGIONAL ADMINISTRATIVO

LUGAR DE LA COMISIÓN

SAN FRANCISCO DE CAMPECHE

PERIODO DE LA COMISIÓN

Del 08/05/2021 Al 08/05/2021

OBJETIVO DE LA COMISIÓN

VISITA A INMUEBLE PARA POSIBLE CAMBIO DE LA AGENCIA

scheller el Propósito de la me auc. Breve Resumen de la ricis dades Realitiadas).

CON PERSONAL DE CORPORATIVO

conclusiones, Resultados Obtenidos - SE LLEVO A CABO LA VISITA AL INMUEBLE PARA POSIBLE CAMBIO DE LA AGENCIA,

LOURDES DEL ROSARIO BERNAL ROSADO

FIRMA AUTÓGRAFA